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What is your Gender? What is the reason for taking the course?
Response Frequency Percent Mean: 2. 00 Response Frequency Percent Mean: 1.67
Male 0 0.00 Major-required 2 33.33 N
Female 2 33.33 -: Major-elective 4 66.67 [ |
Minor-required 0 0.00 | |
Minor-elective 0 0.00 | |
General 0 0.00 | |
Education
Requirement
Free Elective 0 ooo | ]
Missing 4 6667 I | Missing 0 0.00 | ]
What is your class year? What is your expected grade?
Response Frequency Percent Mean: 3.50 Response Frequency Percent Mean: 4.50
Freshman 0 0.00 | | 4.0 0 0.00 | |
Sophomore 1 1667 : i 87 1 1667
Junior 1 16.67 133 1 1667
Senior 4 66.67 —:] 3.0 1 16.67 Il |
Graduate 0 0.00 | 21 1 16.67 Il ]
Other 0 0.00 | | 2.3 1 16.67 |
2.0 1 16.67 .
1.7 0 000 | |
1.3 0 000 | |
1.0 0 0.00 | |
0.0 0 000 | l
S 0 0.00 | |
U 0 000 | |
Missing 0 0.00 | |  Missing 0 0.00 | |
| attended class: How many hours outside of class did you devote to
this course on average per week?
Response Frequency Percent Mean: 1.67 Response Frequency Percent Mean: 2.50
Always 2 333 @@ ] o9+ 1 1667 1
Frequently 4 6667 I | 68 1 1667 I
Moderately 0 0.00 | | 45 4 66.67 —:J
Occasionally 0 0.00 | e 2.8 0 0.00 |
Rarely 0 0.00 | | 0-1 0 0.00 | J
Missing 0 0.00 | | Missing 0 0.00 | |
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Rate the level of your participation in this course. What overall rating would you give yourself as a
student in this course?
Response Frequency Percent Mean: 2.50 Response Frequency Percent Mean: 2.17
Very Active 1 1667 Il ]  Excellent 1 o B ]
Moderate+ 2 3333 Ml | Good 3 so0o0 I |
Moderate 2 3333 M ] Adequate g 333 I @0
Moderate- 1 W L P 0 0.00 | o
Not Active 0 0.00 | |  Very Poor 0 000 | |
Missing 0 000 | |  Missing 0 0.00 | B
The instructor demonstrates competence in the The instructor's teaching is effective.
subject area.
Response Frequency Percent Mean: 1.17 Response Frequency Percent Mean: 1.50
Strongly Agree 5 8333 [ | stongly Agree 3 s000 N
Agree 1 16.67 -:: Agree 3 50.00 _:]
Neutral 0 0.00 | ] Neutral 0 0.00 | |
Disagree 0 0.00 | |  Disagree 0 0.00 | |
Strongly 0 o0 | |  Strongly 0 7 S |
Disagree Disagree
Missing 0 000 | |  Missing 0 0100 L |
The instructor is concerned with student's progress in  The instructor is available to students outside of
the course. class.
Response Frequency Percent Mean: 1.17 Response Frequency Percent Mean: 1.20
Strongly Agree 5 83.33 —:] Strongly Agree 4 66.67 _:]
Agree 1 1667 0 ]2 Agree 1 sy s
Neutral 0 0.00 | | Neutral 0 0.00 | |
Disagree 0 on | | Disagree 0 0.00 | ]
Strongly 0 0.00 | | strongly 0 0.00 | ]
Disagree Disagree
Missing 0 0.00 | |  Missing 1 16.67 [l
Examinations relate well to the stated course The work required in this course relates well to the
objective. stated course objective.
Response Frequency Percent Mean: 1.60 Response Frequency Percent Mean: 1.17
Strongly Agree 2 83.33 -:l Strongly Agree 5 83.33 _:] ‘
Agree 3 5000 I | Agree 1 Her W
Neutral 0 000 | | Neutral 0 0.00 | |
Disagree 0 0.00 | |  Disagree 0 0.00 | |
Strongly 0 0.00 | | strongly 0 7 Sl O ]
Disagree Disagree
Missing 1 16.67 [l Missing 0 L S |
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